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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda yapay zeka ve yarı iletken hisselerindeki sert

satışlar, Hürmüz Boğazı’ndaki kırılgan güvenlik görünümü ve

teknoloji şirketlerinin artan maliyet baskıları risk iştahını zayıflatıyor.

Hisse senetleri tarafında Apple’ın hızla yükselen bellek maliyetlerini

artık absorbe edemediğini belirterek MacBook ve iPad fiyatlarını

artırması, hisselerindeki %6’yı aşan düşüşte ve Nasdaq’ın üst üste

dördüncü seansı kayıpla tamamlamasında etkili olurken, maliyet

artışlarının ürün fiyatlarına yansıtılması yarı iletken tedarik

zincirindeki sıkışıklığın tüketici elektroniğine de taşındığını

gösteriyor. Alibaba hisseleri de Anthropic’in Claude modeline izinsiz

erişildiği yönündeki suçlamasının ardından negatif ayrıştı. Yapay

zeka şirketlerinin halka arz gündeminde de temkinli bir görünüm

öne çıkıyor. New York Times’a göre OpenAI, teknoloji hisselerindeki

dalgalanma ve büyük halka arzlar sonrasında görülen sert fiyat

hareketleri nedeniyle halka arzını 2027’ye kadar ertelemeyi

değerlendiriyor.

Makro tarafta Fed’in tercih ettiği enflasyon göstergesi olan PCE

verisi karışık sinyaller verdi. Manşet PCE mayısta aylık %0,4 artarak

%0,5’lik piyasa beklentisinin altında kalırken, yıllık enflasyon %4,1’e

yükseldi; çekirdek PCE’deki aylık artış ise %0,3 ile beklentilere paralel

gerçekleşti. Verinin tahminleri aşmaması, yıl içinde faiz artışı

geleceğine yönelik fiyatlamaların bir miktar gerilemesini sağladı.

Ancak yıllık enflasyonun yüksek kalması ve ekonomik verilerin genel

olarak “daha uzun süre daha yüksek faiz” senaryosunu desteklemesi,

Fed’in politika görünümünde kalıcı bir rahatlamaya işaret etmiyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumsuz bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor.

Emtia tarafında brent tipi ham petrol 73,1 $/varilde seyrederken,

altının ons fiyatı 4.050 $ civarında. Bitcoin 59.500 $, Ethereum ise

1.550 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında ise TSİ 17:00'de haziran ayı

nihai Michigan tüketici güven endeksi verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi | Bek: %3,4
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Microsoft'a Copilot soruşturması. Microsoft (MSFT), Microsoft 365 abonelik fiyat artışı ve Copilot ile Designer hizmetlerinin 

pakete entegre edilmesine ilişkin tüketicilerin yeterince bilgilendirilmediği iddiasıyla İtalya Rekabet Kurumu tarafından 

soruşturmaya tabi tutuldu. Kurum, kullanıcıların daha yüksek fiyatlı abonelik planına varsayılan olarak geçirildiğini ve bunun 

tüketici haklarını ihlal etmiş olabileceğini belirtti.

ON Semiconductor, Synaptics'i satın alıyor. ON Semiconductor (ON), Synaptics'i (SYNA) yaklaşık 7 milyar dolar değerinde 

tamamı hisse bazlı bir anlaşmayla satın alacağını açıkladı. Şirket, satın almanın fiziksel yapay zeka ve edge AI alanlarındaki 

konumunu güçlendireceğini ve yıllık 200 milyon dolar sinerji yaratacağını öngörüyor.

Microsoft, Xbox fiyatlarını artırıyor. Microsoft (MSFT), depolama ve hafıza bileşenlerindeki maliyet artışlarını gerekçe 

göstererek Xbox konsollarının küresel fiyatlarını 1 Ağustos itibarıyla artıracağını duyurdu. Şirket, hafıza ve depolama 

maliyetlerinin son dönemde 2,5 katın üzerinde arttığını belirtti.

Çin'de Nvidia Blackwell GPU'larına talep sürüyor. Wedbush'a göre, ihracat kısıtlamalarına rağmen Nvidia'nın (NVDA) 

Blackwell GPU'ları Çin'de kara piyasada önemli fiyat primleriyle işlem görmeye devam ediyor. Bu durum, yerli alternatiflere 

rağmen Nvidia'nın teknoloji üstünlüğünün ve güçlü talebin sürdüğüne işaret ediyor.

SpaceX, Starbase için doğal gaz hattı kuracak. SpaceX (SPCX), Starship operasyonlarını desteklemek amacıyla Teksas'taki 

Starbase tesisine doğal gaz sağlayacak sekiz millik bir boru hattının inşasına gelecek ay başlamayı planlıyor. Proje, şirketin 

fırlatma sıklığını artırma hedefinin önemli bir parçası olarak görülüyor.

Bitcoin'deki düşüş Strategy'yi baskılıyor. Strategy'nin (MSTR) elindeki Bitcoin varlıklarında oluşan gerçekleşmemiş zarar 

13 milyar doların üzerine çıktı. Bitcoin fiyatındaki sert geri çekilme sonrası şirket hisseleri Temmuz 2025 zirvesine göre %81 

değer kaybetti.

Samsung'dan 648 milyar dolarlık yatırım planı. Samsung Group'un (SSNLF) yapay zeka veri merkezleri, çip üretimi, 

batarya ve ekran teknolojilerini kapsayan yaklaşık 648 milyar dolarlık yatırım planını önümüzdeki on yıl için açıklaması 

bekleniyor. Yatırımların Güney Kore'nin teknoloji üretim kapasitesini artırması hedefleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,01 azalarak 7.358,22 puanda nötr tamamladı. Apple’ın artan çip

maliyetleri nedeniyle ürün fiyatlarını artırması, OpenAI halka arzının 2027'ye erteleneceği spekülasyonları, Japonya'da açıklanan

yüksek enflasyon rakamları Asya borsalarına sert satışlar getirdi. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.890 puan ile dolar bazında %20,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç

seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Accenture Plc (ACN) – Danışmanlık, teknoloji hizmetleri ve dış kaynak kullanımı alanlarında faaliyet gösteren küresel bir

profesyonel hizmetler şirketidir. Dijital dönüşüm, bulut bilişim ve yapay zekâ odaklı çözümleri sayesinde kurumların

operasyonel verimliliğini ve teknoloji altyapılarını geliştirmelerine destek olmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 183,73 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef

fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 14 analist AL, 13 ve analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 142 USD direnç, 118 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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SLB Limited (SLB) – Petrol ve doğal gaz sektörüne yönelik teknoloji, ekipman ve mühendislik çözümleri sunan küresel bir

enerji hizmetleri şirketidir. Arama, sondaj ve üretim faaliyetlerine yönelik entegre hizmet portföyü sayesinde enerji şirketlerinin

operasyonel verimliliğini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 62,75

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %32,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 26 analist AL tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 52 USD

direnç, 45 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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